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Δελτίο Τύπου 

«Λευκή Νύχτα 2023» στο Ίλιον - Πλημμύρισε από κόσμο η μεγαλύτερη πολιτιστική γιορτή 

του Δήμου Ιλίου  

Με δυναμισμό, παλμό, κέφι και την παρουσία δεκάδων χιλιάδων πολιτών από όλη την Αττική πραγματοποιήθηκε η 

«Λευκή Νύχτα», το πιο λαμπερό πολιτιστικό γεγονός του Ιλίου και ταυτόχρονα η μεγαλύτερη γιορτή χαράς και 

διασκέδασης. Από το απόγευμα του Σαββάτου 8 Ιουλίου 2023, οι κεντρικοί δρόμοι της πόλης πλημμύρισαν με χρώμα 

και ζωντανή μουσική, ενώ τα καταστήματα παρέμειναν ανοιχτά και υποδέχθηκαν με εκπτώσεις και προσφορές τους 

επισκέπτες. 

Στην κεντρική πλατεία «Γ. Γεννηματάς» η Μελίνα Ασλανίδου ξεσήκωσε τον κόσμο σε ένα ξεχωριστό μουσικό 

πρόγραμμα, ενώ ο 15-50 band, με την συμμετοχή του Δημήτρη Σταρόβα, ταξίδεψαν τους παρευρισκόμενους στην 

αγαπημένη μουσική όλων των δεκαετιών από τα 50’s έως και σήμερα. Στην πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου, τον χορό 

έστησαν πολιτιστικοί και εθνικοτοπικοί σύλλογοι του Δήμου, μαζί με τη νησιωτική οικογένεια Κορρέ και τη γνωστή 

ερμηνεύτρια Θεοδοσία Στίγκα, με τον δεξιοτέχνη στο κανονάκι Μάνο Κουτσαγγελίδη. Το κέφι ανέβηκε κατακόρυφα 

στην πλατεία Δασκάλας, στο ρεμπέτικο γλέντι με τον Μπάμπη Τσέρτο και στην πλατεία Ρίμινι με τους «Γκιντίκι» και 

τον Λαέρτη Πέτρο. Παράλληλα, σε πλατείες του κέντρου το σκηνικό συμπλήρωσαν ιδανικά ροκ μπάντες από το 

Μουσικό Στέκι Ιλίου και μουσικά σχήματα όπως οι Before Twenty και Ιωάννα Καβρουλάκη, καθώς επίσης, 

θεατρικές παραστάσεις και αθλητικές δραστηριότητες που πλαισίωσαν τη διοργάνωση. 

Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος χαρακτήρισε υπέροχη τη βραδιά, δήλωσε ιδιαίτερα ικανοποιημένος για την 

παρουσία των δεκάδων χιλιάδων επισκεπτών και επανέλαβε ότι ο Δήμος Ιλίου ήταν ο πρώτος που ξεκίνησε το 

συγκεκριμένο πολιτιστικό γεγονός στη χώρα το 2013, δίνοντας το έναυσμα να ακολουθήσουν και άλλες πόλεις. 

Παράλληλα, ευχαρίστησε όλους όσοι συμβάλλουν όλα αυτά τα χρόνια, ώστε να καταστεί η «Λευκή Νύχτα» στο Ίλιον, 

μια από τις πιο ξακουστές εκδηλώσεις σε όλη την Ελλάδα, προσφέροντας ενέργεια, χαρά, διασκέδαση, τόνωση της 

αγοραστικής κίνησης και όμορφες στιγμές. 

Στη διοργάνωση παραβρέθηκαν και χαιρέτησαν ο Περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατούλης και ο πρόεδρος του 

ΕΕΑ Γιάννης Χατζηθεοδοσίου, ενώ τις εκδηλώσεις τίμησαν με την παρουσία τους, επίσης, ο αντιπρόεδρος ΕΕΑ Νίκος 

Γρέντζελος, αντιπεριφερειάρχες, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου Ιωάννης Χαραλαμπόμπουλος, 

αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων κ.ά.  

* Δείτε σχετικό βίντεο: https://youtu.be/agnavJ2R_lM  

Ίλιον, 11.07.2023 
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